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Fig.4. Conclusions and next steps 
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ОПЕРАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПОЛТАВСЬКОГО КАТП-1628 
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ІНФРАСТРУКТУРИ 

Операційна діяльність комунальних підприємств, зокрема 

Полтавського КАТП-1628, розглядається як ключовий фактор 

забезпечення сталого розвитку міської інфраструктури. В контексті теорії 

управління складними соціально-економічними системами, підприємство 

виконує стратегічно важливі функції, спрямовані на підтримку гомеостазу 

міського середовища. До основних операційних процесів належать: 

логістика вивезення твердих побутових відходів, комплексне утримання 
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вулично-дорожньої мережі, а також технічне обслуговування та ефективна 

експлуатація спеціалізованої техніки. Реалізація зазначених функцій є 

критично важливою для формування комфортного та безпечного 

життєвого простору міських мешканців. 
Забезпечення сталого функціонування міської інфраструктури є 

пріоритетним завданням підприємства, що корелює з глобальними цілями 

сталого розвитку (ЦСР), зокрема з ЦСР 11 «Сталі міста та громади». 

Якісне утримання дорожньої мережі та своєчасне вивезення твердих 

побутових відходів виступають ключовими факторами підвищення індексу 

якості життя міського населення, забезпечуючи належний рівень 

санітарно-епідеміологічного благополуччя та безпеки міського 

середовища. Оптимізація використання ресурсів у процесі експлуатації 

технічних засобів та матеріалів не лише сприяє підвищенню операційної 

ефективності підприємства, але й мінімізує його антропогенний вплив на 

екосистему, що узгоджується з принципами ЦСР 12 «Відповідальне 

споживання та виробництво». 
Операційна діяльність Комунального автотранспортного 

підприємства 1628 охоплює також активну взаємодію з органами 

місцевого самоврядування та територіальною громадою шляхом участі в 

муніципальних програмах, спрямованих на благоустрій та екологічну 

оптимізацію міського середовища. Підприємство виступає як ключовий 

стейкхолдер у реалізації локальних ініціатив, що передбачають 

покращення екологічного стану міста та створення сприятливих умов для 

життєдіяльності громадян. Така колаборативна модель взаємодії сприяє 

зміцненню соціальної легітимності комунальних служб та підвищенню 

рівня довіри громадськості до підприємства, позитивно впливаючи на його 

публічний імідж. 
Операційна діяльність Полтавського КАТП-1628 активно сприяє 

реалізації екологічних цілей міста, зокрема шляхом зменшення 

негативного впливу на навколишнє середовище. Підприємство займається 

управлінням відходами, що дозволяє знижувати рівень забруднення та 

покращувати екологічний стан території. 
 Важливим аспектом є впровадження сучасних технологій для 

утилізації відходів, що допомагає знижувати навантаження на міське 

звалище та зменшувати витрати на їх обслуговування. Зокрема, 

підприємство активно розвиває систему роздільного збору відходів, що 

дозволяє забезпечити більш ефективне їх використання та повторне 

застосування. 
Крім того, важливою складовою операційної діяльності є підтримка 

екологічної безпеки для мешканців міста, що досягається завдяки 

оперативному реагуванню на потреби громади. Це включає не лише 

вивезення відходів і утримання вулиць, а й участь у програмі благоустрою, 

яка охоплює відновлення та підтримку належного стану зелених зон, 
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скверів та парків. Активна участь у таких муніципальних проектах 

дозволяє підприємству не лише виконувати свої основні функції, а й 

сприяти поліпшенню загального естетичного вигляду міста, що є 

важливим чинником для покращення якості життя мешканців. 
Отже, операційна діяльність Полтавського комунального 

автотранспортного підприємства 1628 є важливим елементом 

імплементації стратегії сталого розвитку міста. Завдяки ефективному 

управлінню ресурсним потенціалом, проактивній участі в соціальних та 

екологічних програмах, а також налагодженій взаємодії з місцевою 

громадою, підприємство демонструє значний потенціал у сприянні 

комплексному поліпшенню якісних характеристик життєвого середовища 

міського населення. 
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ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ПРЕДИКАТИВНОГО 

МОДЕЛЮВАННЯ ПРИБУТКОВОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 
 

Сучасне бізнес-середовище характеризується підвищеною 

економічною нестабільністю, високою волатильністю фінансових ринків, 

динамічністю регуляторного середовища та зростаючим рівнем 

конкурентного тиску. В таких умовах забезпечення стабільної 

прибутковості набуває статусу стратегічного пріоритету для суб’єктів 

господарювання. Ефективне управління прибутковістю передбачає не 

лише аналіз минулих фінансових результатів, а й формування надійних 

прогнозів майбутніх доходів, що реалізується шляхом впровадження 


